



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

[www.retsag.hu](http://www.retsag.hu) Email: [hivatal@retsag.hu](mailto:hivatal@retsag.hu)

Előterjesztést készítette és előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

**Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról**

### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. február 26-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

A két ülés közötti munkámról szóló beszámolómat – tekintettel a több esetben ismétlődő munkákra – nem naptári rendben, hanem **témák szerint** állítottam össze.

##### Településüzemeltetés terület

Közvilágítások működését rendszeresen figyelem. Szükség esetén bejelentem a meghibásodásokat a szolgáltatóknak.

Gál István kollégámmal napi szinten kapcsolatot tartok a város karbantartásával kapcsolatban, a Városüzemeltetési csoportot irányítom a kollégán keresztül. Kiadom a feladatokat és ellenőrzöm a végrehajtásokat. Egyeztetjük a szükséges anyagbeszerzéseket. Szűrőpróbaszerűen ellenőrzöm a közmunkások munkáját.

##### Polgármesteri Hivatali munkám

Napi szinten kapcsolatot tartok a Pénzügyi és Szolgáltatási csoporttal. A kapcsolattartás kiterjed a napi kifizetésekre, utalványozásra, a munkaügyi ügyintéző kolléganőmmel rendszeresen egyeztetek a közmunkaprogramokkal kapcsolatban. A januári testületi ülésen tájékoztattam képviselő társaimat arról, hogy várhatóan beindul egy tanfolyamos közmunkaprogram. Létszám hiányában ez a program nem indult be. A közelmúltban kaptunk tájékoztatást arról, hogy március 1. nappal indul az új program. A Munkaügyi Központ még az előkészítés munkarésznél tart, igényfelmérést végzett. Az igényfelméréssel kapcsolatos jelentési kötelezettségünknek eleget tettünk. Sajnos még nem tudok tájékoztatás adni arról, hogy milyen támogatási intenzitás mellett, hány főt tudunk majd foglalkoztatni március 1. naptól.

Hivatali tartózkodásom idején– titkárnő hiányában – gyakran kell eligazítanom a bizonytalan ügyfeleket, tájékoztatom őket arról, hogy ügyeiket melyik ügyintézőnél intézhetik.

Az ügyfelek rendszeresen, nem csak a hivatalos fogadónapomon keresnek meg. Igyekszem őket fogadónapomon kívül is fogadni, segíteni őket problémáikban.

##### Pályázatokkal kapcsolatos tevékenységem

A pályázatokon történő szereplést polgármesteri munkám kiemelt feladatának tartom. A közelmúltban megkezdődött a pályázati kiírások tömeges megjelenése. Felvettem a kapcsolatot szakemberekkel. Áttekintettem a számtalan kiírást. Az áttekintés célja az volt, hogy kiválasszam

azokat a lehetőségeket melyek Rétságot érinthetik. A kiválasztáshoz külsős szakértőkkel is konzultáltam. A szakértők véleménye alapján feladatokat úgy lehet majd a legkedvezőbben megvalósítani, hogy pályázati forrásokat kapcsolunk össze. Egy feladatot több pályázati forrásból kell majd megvalósítani. Kapcsolódhat majd akár TOP-os pályázat MVH-s pályázattal. Képviselő társaim részére megszerveztem két tájékoztatót az aktuális pályázatokkal kapcsolatban.

Műszaki ügyintéző hiányában munkatársammal készítjük elő a testület elé kerülő előterjesztéseket. A pályázatokkal kapcsolatos előterjesztések a jelen ülés napirendjei.

### **Hulladékszállítás megszervezésével kapcsolatos munkám**

Zöld Híd vezetőjével egyeztettem a lomtalanítás időpontjáról. Előzetes tájékoztatás alapján a lomtalanítás 2016. évben várhatóan április 16-án lesz. A Zöld Híd Kft. küldi majd a plakátokat. Az egyeztetés témája volt a Zöld Udvar megnyitása is. Tájékoztatót kaptam arról is, hogy a Zöld Udvar ebben az évben megnyílik. A megnyitás részleges lesz, tehát az első időben – ez nem tudjuk meddig tart majd – nem lehet minden hulladékot bevinni.

A szemétszállítási feladatokat jelenlegi információim alapján áprilistól a Katasztrófavédelem veszi át. A Katasztrófavédelem feladatátvétele a tervek szerint nem csak a hulladékszállításra terjed majd ki, hanem például a Mentőszolgálatokra is.

### **Kossuth utca – Rákóczi út felőli – aszfaltburkolat javításával kapcsolatban végzett munkám**

Végrehajtva a január havi testületi ülésen megfogalmazott feladatot, szerződés-tervezetet kérünk a Penta Kft-től a burkolatjavítási munkákra. A Penta Kft. munkatársa jelezte, hogy a szerződés-tervezetet elkészítik, de előtte helyszíni bejárást kér a Közútkezelő, a városközpont rehabilitációs pályázat műszaki ellenőrei, és az önkormányzat részvételével. A műszaki bejárást megszerveztem, az érintett feleknek meghívót küldtem. A bizottsági, majd a testületi ülésen a bejárás tapasztalatról már részletesen be tudok számolni.

### **Nagyparkolóban lévő beszakadás megszüntetése érdekében végzett munkám**

A TIGÁZ-zal ismételten felvettem a kapcsolatot a Nagyparkolóban lévő beszakadás miatt. Sajnálatos módon az ismételt ígéretek ellenére érdemi munkavégzés a szolgáltató részéről nem történt. A TIGÁZ munkatársa elmondta, hogy feltétlenül jelzi a problémát az alvállalkozónak, ők már azt gondolták, hogy a javítási munka megtörtént. Levelünkre az alábbi választ kaptuk:

„Társaságunkhoz érkezett megkeresését fogadtuk, melyre válaszolva az alábbiakról tájékoztatjuk.

Bejelentését továbbítottuk a Tigáz-DSO Kft. területileg illetékes szakemberei felé, az ügyintézésig szíves türelmét kérjük.

Megértését és együttműködését köszönjük.”

### **Szociális tűzifa méreteltérés rendezése érdekében végzett munkám**

Egyeztettem az Ipoly Erdő munkatársával a szociális tűzifa szerződés feltételeitől történt eltérés miatt keletkezett önkormányzati többletkiadás rendezéséről. A feldarabolás költségét a szállító megtéríti az önkormányzatnak.

### **Protokolláris munkám**

Köszöntöttem a Vöröskereszt helyi aktivistáit a 40. alkalommal megrendezett jótékonysági bál alkalmából. Részt vettem a Város Nyugdíjas Klub évnyitó rendezvényén, valamint a „Kultúráról” konferencián.

### **Egyéb tájékoztatás**

A 32 hektáros terület és a felajánlott két pusztaszántói terület cseréje megtörtént. A földhivatali bejegyzésről az értesítés a napokban megérkezett. Egyeztettem Szikora Szabolcs bérlővel a bérleti szerződés felmondásáról, a földhaszonbér fizetés felfüggesztéséről.

Jeleztem a közútkezelőnek, hogy a 2. számú főúton a Polgármesteri Hivatallal szembeni útszakasz kátyús. A közútkezelő elvégezte a kátyúzást.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2016. február 17.

Hegedűs Ferenc  
polgármester